

С 8 по 16 декабря на Новособорной площади Томска проходил V международный фестиваль-конкурс ледовых скульптур «Хрустальный Томск».

Участниками праздника зимней сказки стали 30 команд из России, Германии, Малайзии, Италии, Китая, Белоруссии, Сербии, Швейцарии, Киргизии.

Свое мастерство в очередной раз продемонстрировала команда «Айсберг», в составе которой педагоги ЧГПУ им. И.Я. Яковлева – заведующий мастерскими кафедры инженерно-педагогических технологий, доцент Евгений Акимов и заведующий мастерскими кафедры дизайна и методики профессионального обучения Александр Иванов.

[Подробнее](#)